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Amsn: XKensa
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 27.07.2012 12:12:28

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 29.07.2012 10:50:37

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/267859/answer/267963




He meHee, ueM 4epe3 Mecdl] Iocjie IpUeEMa II0C/IefHer0 aHTuOaKTepranibHOTO IIpernapara, CoanTe
crepmy Ha 6akmoces u UIITITI(TTLIP- 12 ctaHmapTHBIX no3unuii). [loka npuHUMaiiTe adamy KypcoM 3
Mecsua. [1o monydyeHuu pe3yabTaTOB aHAIU30B - IPUCOEAUHAUTE IPOTUBOBOCIIAIUTE/IbHEIE
CpeqcTBa.



